

正 誤 表

「わかりやすい透析工学（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
7	表Ⅱ-1 2. アフェレシス療法—d.プラス マフェレシス 2行目	二重膜濾過血漿交換法	二重濾過血漿分離交換法
7	表Ⅱ-1 2. アフェレシス療法—d.プラス マフェレシス 3行目	cyro filtration plasmapheresis	cyrofiltration plasmapheresis
13	図Ⅱ-4 文献	臨床工学技工指定講習会テキスト	臨床工学技士指定講習会テキスト
13	3行名	69,000	66,000
14	6行目	$m - kc^{1/n}$	$m = kc^{1/n}$
14	9行目	患者血清	ヒト血漿
70	14行目	endotoxine	endotoxin
96	18行目	血液流	血液中
96	20行目	血流量	血液流量

2015年10月26日

株式会社南江堂